

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тетя Оля

Не успел я уснуть, как до меня донеслись странные звуки. Прислушавшись, я понял, что за стеной тетя с дядей занимались сексом. От этой мысли я возбудился и руки сами потянулись к вставшему члену.

Я отчетливо слышал стоны тети и шепот ее мужа, но решил, что этого мало. Осторожно открыл дверь и в полной темноте вышел из комнаты. Пройдя два метра до двери соседней спальни, я принялся дрочить. Звуки, доносившиеся из комнаты, свели меня с ума. Ахи, охи, ритмичные шлепки заставляли меня в бешеном темпе водить рукой по члену.

Я не смог найти щель, чтобы увидеть происходящее, но мое воображение рисовало все очень ярко и красочно.

А после слов дяди: «Давай рачком...» и через несколько мгновений возобновления ритмичных шлепков я почувствовал накатившую в яйца тяжесть и бурно кончил. Чтобы не забрызгать пол я подставил ладонь, которую заполнил полностью. Опомнившись, я быстро ушел в свою комнату, чтобы успокоиться и отдышаться. Чтобы не шуметь, я не пошел в ванную, а вытер ладонь наполненную спермой своим носком, решив что утром постираю и никто ничего не заметит.

Утром мне никто ничего не сказал, но я успел заметить, что тетя вытирала мокрой тряпкой пол рядом с дверью в свою спальню. Днем дядя Сережа попросил меня почистить и оптимизировать его компьютер, а сам с женой уехал по делам.

Перед дефрагментацией я немного полазил по компьютеру и практически сразу наткнулся на папку «Оля-личное». Открыв ее я не поверил своему счастью и даже, не задумавшись, почему такая папка лежит практически на поверхности.

В ней было около пятидесяти фотографий с обнаженной тетей Олей. Вот она в халате на голое тело и отчетливо видны ложбинка между ее грудей и заросший русыми волосами лобок; вот она улыбается в ванной и ее огромные тити плавают на поверхности; вот она на даче в их строящемся доме смотрит в окно, при этом ее пышный зад сексуально обтянут рейтузами. На следующей фотке видны часть ее груди и лица с членом между губ; вот язык облизывает головку, а вот ее губы и грудь заляпаны спермой.

Рассматривая фото я сам не заметил, что начал дрочить. Я наяривал свой член и пожирал глазами тетю, представляя, как трогаю ее за разные места, а член на фотографии — это мой член.

На этой фотографии она снова в ванной, стоит боком и принимает душ; на следующей, как будто снятой из под стола, она в домашнем халате, но без трусиков. Просмотрев все фотографии я включил слайд — шоу и принялся яростно дрочить. Кончив и успокоившись, я почистил комп, но после этого не удержался, снова открыл эту папку и снова кончил, глядя на голую тетю Олю.

По возвращении родственников я стал смотреть на тетю совсем по — другому. Я уже знал, как тетя выглядит без одежды и пытался ее сравнить с увиденным.

Хотя, мне тоже показалось, что они, как — то изучающе смотрели на меня.

Вечером, после того как мы разошлись по комнатам я уже собирался подрочить, вспоминая фотографии, но снова услышал знакомые звуки за стеной.

Я тут же оказался около своей двери, тихонько открыл ее и оказался в коридоре.

К моему удивлению и радости дверь в их комнату не была плотно закрыта. Бесшумно я оказался у щели.

У меня сразу пересохло в горле и я чуть не кончил в трусы. В свете ночника боком ко мне, тетя Оля делала мужу минет. Подрачивая, она старательно обсасывала головку всего в трех метрах от меня. Через некоторое время дядя поставил жену на четвереньки, а сам пристроился сзади. Тетя Оля стояла почти лицом к двери и сначала я испугался, что могу быть замечен. Но, вот дядя вошел в нее и я увидел, как ее огромные титьки не просто свисали, они лежали на постели, колышась при каждом движении дяди. Этого я выдержать не смог и, не успев вытащить член, залил спермой трусы.

Мне показалось, что и тетя и дядя несколько раз посмотрели в мою сторону и я, дождавшись, когда они сменят позу, поспешил к себе в комнату.

Полученные эмоции и звуки за стеной не дали мне сразу уснуть. Я еще слышал, как родственники выходили из комнаты в ванную и на кухню. Когда они успокоились я полежал немного и после этого незаметно уснул.

Проснувшись, как я ни старался этого не делать, я рассматривал тетю. Она была в легком халатике, туго обтягивающем ее возбуждающие формы и, судя по всему, бюстгальтер она не надела. Я ловил каждое ее движение, при котором колыхались ее шикарные груди или манящие округлости попы. Несколько раз она перехватывала мой взгляд, но ничего не говорила.

День прошел, как обычно, а вечером все повторилось снова. Я опять услышал звуки из их спальни, быстро оказался у дверей, снова кончил наблюдая за страстным сексом.

Вечером следующего ко мне зашел дядя Сережа. Сначала мы говорили и о предстоящих выходных, о поездке на дачу.

— Скажи, Антон, — тихо начал он, — ты, когда чистил компьютер, случайно не находил папку «Оля-личное»?

Я похолодел от ужаса и не нашел, что ответить.

— Не бойся, я тебя не ругаю, — также спокойно продолжал он, — только скажи, тебе понравилась тетя Оля?

— Д-да, — ответил я, слегка осмелев, — она очень красивая!

— А ты хотел бы еще раз на нее посмотреть? Тогда пошли.

Я встал и пошел к компьютеру.

— Эй, ты куда? Все интересное здесь, — дядя улыбнулся и показал на дверь своей спальни.

— Антон, тебе понравились мои фотографии, — спросила тетя, когда я вошел. Она лежала на кровати прикрытая одеялом и немного нервничала, хотя и старалась улыбаться. — Тебе не кажется, что я толстая?

— Нет, что вы! Вы... , вы такая... , — я с трудом подбирал слова, — Вы такая красивая...

— А ты хочешь посмотреть поближе? А может быть потрогать?

Вместо ответа я только кивнул.

Ну, тогда иди сюда, — сказала она и одним движением сбросила с себя одеяло.

Я не мог поверить: всего в метре от меня лежала обнаженная женщина которую я представлял в фантазиях и на которую дробил последние дни. Ее шикарные формы приковали мой взгляд. Ее груди, живот, гладко выбритый лобок.

— Давай, давай, раздевайся, не заставляй женщину ждать — подбадривал меня дядя!

— Избавившись от одежды, я подошел к кровати и стал несмело гладить прелести тети Оли.

— Видишь, она уже течет, — дядя показал на ее блестящие половые губы.

Когда я оказался между ее расставленных ног, тетя прижала меня к себе и я уткнулся лицом в ее огромные груди.

Я не успел опомниться, как она взяла мой член и ввела в себя. Ошалев от счастья, я начал двигаться в ее влагалище.

Трахая ее, я целовал соски тети и поражался размерам ее грудей.

Накал эмоций был такой, что кончил я довольно быстро.

— О, сколько же ее много, — тетя пыталась зажать рукой вытекающую из нее сперму, — Нельзя такому добру пропадать!

Она села на корточки над лицом мужа. Половая щель раскрылась и оттуда потянулись длинные капли серой тягучей жидкости. Первым движением язык дяди слизнул мою сперму, вытекающую из влагалища его жены, а затем, облизав малые и большие губы, коснулся клитора. Язык касался его головки с разных сторон, иногда вновь пробежал по половым губам и возвращался к клитору.

Тетя Оля возбуждалась, почти полностью села промежностью на лицо дяди и принялась ласкать свои огромные дойки. Она обернулась и жестом позвала меня. Тетя поймала мой полустоячий член и поместила его между своих грудей, от чего член быстро окаменел. Теперь я стоял на чуть согнутых ногах и трахал тетины сиськи. Член был полностью скрыт ими и не было видно его движений, а я, лишь, плотнее сжимал ее огромные сиськи.

Дядя умелыми движениями довел любимую жену до оргазма и она, тяжело задышав, уселась пиздой ему на лицо. Тетя практически сразу пересела на его член и начала сумашедшую скачку. Ее пышный зад громко шлепал каждый раз когда в ее пизду полностью входил член мужа. Ее тяжелые груди огромными волнами колыхались при каждом движении.

— Иди сюда, — позвала она меня, сразу же обхватив мой член губами. Пока язык скользил по головке, ее рука сжимала и ласкала мои яйца. Я начал вгонять член ей в рот на всю длину, невольно придерживая голову тети за затылок.

Я видел, как дядя ласкал ее сиськи, мял их, оттягивал и покручивал соски. А я продолжал трахать в рот его жену.

— Теть Оля, я скоро... , — только и смог выговорить я.

Но эти слова только подзадорили ее. Губы плотнее обхватили мой член, а рука сжала яйца. Это подтолкнуло меня и резкими толчками я начал извергаться ей в рот. Тетя глотала, не выпуская член изо рта, продолжая двигаться по нему губами и выпустила его, высосав последние капли.

Дядю это очень возбудило и он, схватив жену за широкие бедра, начал вколачивать хуй в ее пизду. Шлепки участились и сделались громче, как и тетины стоны. Она убрала одну руку к своему лобку, дополнительно себя возбуждая. Я сидел рядом и смотрел на эту дикую скачку, покручивая ее соски.

Муж и жена кончили одновременно, издав звуки, слившиеся в один протяжный стон.

— Спасибо, милый, — тетя легла мужу на грудь и страстно поцеловала, а он гладил ее бедра и спину, крепко прижимая к себе.

Притянув к себе, меня она тоже одарила своим долгим жарким поцелуем.

Так мы провалялись очень долго продолжая гладить тетины выдающиеся прелести и слушая ее восторженные благодарности за доставленные удовольствия.

После этого мы с дядей еще по разу трахнули тетю, кончая ей в пизду и уснули обняв с двух

сторон ее большое сексуальное тело...